

Zpráva z vernisáže studentských výtvarných prací u příležitosti Světového dne bez tabáku 31.5.2014



Pracovníci Ústavu zdraví dětí a mládeže, Ústavu farmakologie 3. lékařské fakulty UK a Kliniky pracovního a cestovního lékařství FNKV zorganizovali v letošním roce již potřetí s podporou děkana 3. LF UK a Institucionálního projektu UK č. 236050 výtvarnou soutěž na téma:

“Motivace studentů LF a pracovníků ve zdravotnictví k nekuřáctví“

Vernisáž výstavy se konala dne 28. května 2014 v 11:30 ve foyer 3. lékařské fakulty, Ruská 87. Úvodem pan prodekan Marx připomněl protikuřáckou politiku 3. LF a vyjádřil podporu snahám o omezení kuřáctví u studentů a zaměstnanců 3.LF UK a FNKV. Dr. Schneidrová (Ústav zdraví dětí a mládeže, Studentská poradna 3.LF) představila aktivity v rámci Institucionálního projektu UK zaměřené na prevenci a odvykání kouření na 3.LF UK. Doc. Hrnčíř (Klinika pracovního a cestovního lékařství FNKV) uvedl spolupráci Centra pro léčbu závislosti na tabáku FNKV se Studentskou poradnou 3.LF. Ing. Žaloudková (odd. řízení kvality FNKV) zmínila snahu FNKV o zapojení do sítě nekuřáckých nemocnic a dobrovolnický program FNKV, v rámci kterého přispěli pacienti LDN svými výtvary na výstavu. Po úvodních projevech Dr. Šustková (Ústav farmakologie) vyhlásila výsledky výtvarné soutěže. Soutěže se zúčastnilo 18 studentů 3.LF UK. Desetičlenná porota složená z pracovníků Ústavu zdraví dětí a mládeže, Ústavu farmakologie, Ústavu obecné hygieny a Kliniky pracovního a cestovního lékařství hodnotila výtvarné práce z hlediska tématického zadání, originality a estetické formy. Autoři prací, kteří získali nejvyšší bodové hodnocení převzali poukaz na finanční odměnu:

- 1. místo – 5000 Kč - Monika Durcová s prací „Vzpomínejme raději s láskou“**
- 2. místo – 3000 Kč - Nina Pushkina s prací „Bludiště“**
- 3. místo – 2000 Kč - Martin Hubata s prací „Jako zabít ptáčka“
- Nikola Dzurčaninová s prací Náruživý medik**

Výhercům soutěže srdečně gratulujeme a všem zúčastněným studentům děkujeme za jejich zapojení do soutěže a vytvoření nápaditých děl. Věříme, že vystavené práce zaujmou kolemjdoucí a připomenou studentům, učitelům, zaměstnancům i návštěvníkům naší fakulty, že kouření již „vyšlo z módy“ a to zvláště u těch, kteří pečují o zdraví druhých.

Výstava potrvá do 6. června 2014.

Dagmar Schneidrová
Studentská poradna, ÚZDM